



**EDITAL PARA CADASTRO DE INTERESSE EM BOLSAS DE ESTUDOS Nº 04/2015**

**ERRATA**

A Comissão de Bolsas do PPFH faz saber que, em função de um erro nas informações encaminhadas pela SR-2, foi alterado o número de vagas oferecidas para Bolsa de Estudos provenientes do Programa CAPES Demanda Social.

Onde se lê: **2(duas)** Bolsas de Estudos para DOUTORADO

Leia-se: **3(três)** Bolsa de Estudos para DOUTORADO  
**1(uma)** Bolsa de Estudos para MESTRADO

Rio de Janeiro, 08 de setembro de 2015.

**Comissão de Bolsas do PPFH**